

越孤单，越长大



张亚东 张锐然 郑阳 hansey 2007

（习 贯 了 欧 翁）

没有人比你更了解你和我，这就是为什么我们能很好地合作，这就是为什么我和你才是彼此最好的工作拍档。

（平成9）吉澤先生“逝忌”要在找他的日期

2009年10月的海報顯示，這張《超長火烈戰車》其實有40,200片，但說到底它只是一張宣傳電影《超長火烈戰車》活動的活動宣傳單而已，它並非是與《超長火烈戰車》有關的。

越孤单，越长大 [下载链接1](#)

著者:牛奶咖啡组合主唱kiki

出版者:万卷出版公司

出版时间:2009-11-1

装帧·平装

装帧·平装

ishn·9787547003114

全书5万字独家呈现舞台下最真实的牛奶@咖啡，褪下主唱光环的kiki热爱烹饪，喜欢拍照，是一个独自穿行在大街小巷，感怀时光交错的平凡女生，也有着同样普通的喜悦和

烦恼以及不平凡的梦想，一如擦肩而过的每一个你我。

这里有一段仿佛电视剧情般的奇妙际遇，这里有关于友情、关于梦想、关于成长的总结与反思，这里有DIY创意趣生活，这里有复古达人kiki小姐的私房行头，这里还有那一个一个坦诚相见的瞬间发生在你看见与看不见的角落。

kiki：我也曾在这片美丽的星空下发梦，曾经我也不过是一个向往着舞台的平凡女生。

《越孤单，越长大》=牛奶咖啡组合全新唱片《习惯了寂寞》+上百张时光复刻写真+从未曝光童年照片+排练室的横截面+数十幅kiki手绘涂鸦+DIY创意趣生活+8款随机发送的宝丽来书签。

作者介绍：

kiki，牛奶咖啡组合女主唱，热爱绘画，旅行的梦想家。

值得一提的是，kiki还是一名插画家，2007年发表了第一部童话绘本《Iasia和魔法师的小花园》。

牛奶咖啡组合，美好的男女二人组合牛奶咖啡由主唱kiki和制作人格非组成。

牛奶咖啡组合的音乐是华语乐坛中难得的可以用香醇来形容的好声音，作品动机多延展于对生活的诸多感悟，随着其自身的不断成长，话题也多涉及无敌的青春梦想和隐秘的懵懂心事，引来诸多当下年轻人心中的共鸣。

首张专辑《燃烧吧！小宇宙》一经发表，便获得广大听众及媒体的高度评价及关注，更为牛奶咖啡赢得了音乐风云榜“最佳新人”“最佳唱作人”多个奖项。

2008年发表了第二张专辑《越长大越孤单》，同名歌曲成为广为传唱的金曲。

目录：

[越孤单，越长大 下载链接1](#)

标签

牛奶@咖啡

随笔

KIKI

越孤单。越长大

成长

牛奶咖啡

旅行

牛奶咖啡组合

评论

讀于書展。

风景画拍的可以

书一般吧，图偏多一点，与其说是本书，不如说是本照片集~！

不是粉丝，读了觉得没有什么意思。

2.14

常州图书馆 30分钟看完

正中萌點..內牛滿面T_____T

你说她是少男杀手吗?

爱生活，爱画画，爱音乐，心灵美的姑娘总是招人喜欢。

Kiki乐活的生活态度让我很喜欢咩~！还有,里面的照片也拍的很好看的说。

越长大越孤单

我可以說太勵志了嗎!!!在書店我都要哭了...我決定好好學習吉他
然後學畫畫!!!我想見KIKI一面啊我覺得我們有共同點有點知已的感覺!!!--

书后面的上架推荐:明星偶像打醒了我只给3★
其实最好的是3.5★觉得有可能现场签售就不会去了 还是听歌好!!!
1023清理暑假又瀏覽一遍，找到平靜。

孤独是骨头。哪怕长再多欢乐的肉。

内容太少，kiki的个人生长记录罢了

做只温顺的猫~不轻易依赖任何人！

能够以自己的文字来记录自己的音乐历程还是很不错的，如果那些文字真的是她写的话

这个女的。。。

能把兴趣当成事业，那是件多么幸运的事。

[越孤单，越长大 下载链接1](#)

书评

也许是听过越长大越孤单这个歌，看到了我有股想去看这本书的欲望。哈哈，我这个不擅长表达的人也表了一个态。好吧，有梦想的人到有过这种感受，这是有的。。通过这本书，让更多的人去了解一代人的缩影。。。

往往底层社会的百姓孩子对世界总是敬畏的，他们溶入是总是那么的小心又小心翼翼，但由于好奇而热烈的向往，所以只会不断的赶路，没有时间寂寞.....相反，由于社会分配结构的不断变化和重组，使得在中上层塔端的孩子陷入了恐慌和无奈的，往往是迷茫的一代，或许有“知青” ...

动不动就苦大逼深,动不动就怀疑人生.好像折腾才能真正有存在感,然后又想方设法的找出路,试图摆脱现状,一旦平静下来存在感立马减弱.人生就难道就是这样的一场恶性循环瓦(固,年纪轻轻的，就开始给人生定义了)
一个人苦大逼深起来不是说听一两首治...

我只是觉得高数实在是让人头疼的学科，刚刚开始看个开头却觉得整个世界都要被数字给撑爆了。更何况我还是刚刚起床吃完早饭之后非常有气的状态，就愈发看不下去了。所以我就下楼去阅览室看看有没有上新的小说想要借来看。然后绕到日本小说那边，借到了华莱士人鱼还有变身，一转...

这里有关于友情、关于梦想、关于成长的总结与反思，这里有DIY创意趣生活，这里有复古达人kiki小姐的私房行头，这里还有那一个一个坦诚相见的瞬间发生在你看见与看不见的角落。

孤独是一种别样的幸福，在每个寂静的时刻，我都会忍不住去品味孤独的真谛。孤独是清泉，可以滋润幸福的花草；孤独是阳光，可以温暖幸福的心灵；孤独是火把，可以点亮幸福的灯盏。幸福是人心灵伤的一种享受，而只有在孤独之后，才能真正感受和珍惜这份来之不易的幸福。孤独，总...

牛奶咖啡和日本的Moumoon组合。。好有即视感，全书只有5w个字。。后面的200多张图是什么鬼。。。。这钱捞的。。此书不推荐去读。。
可是，为什么我还去读呢，真是瞎了。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。

首先声明，没看过这本书。

以前也只是在同学那听到同名歌曲，却不知道还有本书出来，还是同一个人，呵
书的封面挺简单，却也明了、清新，有种想翻的冲动。。
这些年了，才知道，自己其实一直孤单，只不过是，越长大，越明白自己的孤单。。。

工作了，都忙了，即使心里再孤单，也会假装很充实，因为周围的人空虚的太多，不想跟他们一样。而这样就会越长大越孤单。

用两三天就读完的书。

从一首《越长大越孤单》开始喜欢这个组合，很喜欢他们的歌词。
kiki并不能算得上是好看的女生，只能说是挺干净挺温暖的女生。
书中的插图是我喜欢的，文字虽少但不缺乏心意。另外，照片拍得挺好看的。

牛奶咖啡组合，美好的男女二人组合牛奶咖啡由主唱kiki和制作人格非组成。

牛奶咖啡组合的音乐是华语乐坛中难得的可以用香醇来形容的好声音，作品动机多延展于对生活的诸多感悟，随着其自身的不断成长，话题也多涉及无敌的青春梦想和隐秘的懵懂心事，引来诸多当下年轻人心中...

越孤单，越长大 下载链接1